«В Ишимбае к реальному лишению свободы осужден потребитель наркотиков, управлявший транспортным средством в состоянии опьянения».
Ишимбайский городской суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 18-летнего местного жителя.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ (управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, лицом, имеющим судимость за совершение аналогичного преступления).
[bookmark: _GoBack]В суде установлено, что в декабре 2018 г. житель г. Ишщимбай, ранее судимый за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, а также за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь сел за руль в состоянии алкогольного опьянения.
Однако, остановившие молодого водителя сотрудники полиции вновь провели его освидетельствование, по результатам которого было установлено наличие в выдыхаемом воздухе паров алкоголя более 800 мл/л.
В судебном заседании подсудимый вину полностью признал.
Суд приговорил его к 3 годам 8 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года.




