
Уважаемые жители Ишимбайского района и г. Ишимбай!

В соответствии с законодательством об отходах производства и потребления под твердыми коммунальными отходами (ТКО) подразумеваются отходы, образующиеся в жилых  помещениях в результате жизнедеятельности физических лиц, а также товары, утратившие свои потребительские свойства, в процессе их использования в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд.
Ветки деревьев и кустарника, отходы с огорода, опавшие листья, скошенная трава, ботва, не относятся к ТКО, следовательно не подлежат вывозу региональным оператором, так как в соответствии с действующим законодательством и установленного единого тарифа региональный оператор отвечает исключительно за обращение с ТКО, и в зону его ответственности вывоз растительных отходов не входит. 
Другими словами, оплачиваемая населением услуга по сбору и вывозу ТКО не распространяется на сбор и вывоз ботвы, веток. Ответственность за вывоз растительных отходов несут лица, в процессе деятельности которых такой мусор образовался.
Указанные отходы подлежат вывозу в соответствии с договором, заключенным с лицами (организациями), обладающими соответствующей разрешительной документацией. 
Хочется обратиться ко всем жителям населенных пунктов: «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят!», каждый житель, должен отдавать себе отчет когда несет на контейнерную площадку для ТКО ботву или строительный мусор, что он несет не только моральную ответственность за загрязнение территории своей улицы и своего населенного пункта, но и материальную ответственность, т.к. за нарушение нелегального сброса растительных и строительных отходов применяются штрафные санкции со стороны административных комиссий.















