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ГБУ ВЕТСТАНЦИЯ ИШИМБАЙСКОГО РАЙОНА И Г. САЛАВАТА РБ
ОСТОРОЖНО! ГРИПП ПТИЦ

	Что такое ГРИПП ПТИЦ?
ГРИПП ПТИЦ - острая инфекционная, особо опасная болезнь, передаваемая человеку от птицы. К гриппу восприимчивы все виды птиц: домашние, дикие, экзотические и декоративные, а также свиньи, лошади, хорьки, мыши, кошки, собаки, иные позвоночные и человек. Домашняя птица заражается от дикой водоплавающей и синатропной птицы, которая переболевает в основном безсимптомно, но длительное время может быть носителем вируса. Данное заболевание характеризуется потенциально высокой опасностью возбудителя для человека.
Источники вирусов гриппа птиц в природе.

Основным источником вируса являются больные и переболевшие птицы. Выделение вируса от больных птиц происходис с экскрементами, секретом, пометом, инкубационным яйцом. В разносе инфекции внутри хозяйства могут принемать участие грызуны, кошки и в особенности свободно живущая дикая птица.
Пути зарожения гриппом птиц.

Заражение человека и домашней птицы происходит при тесном контакте с инфицированной и мертвой дикой или домашней птицей. В ряде случаев возможно заражение человека при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки.
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	Симптомы гриппа птиц у домашних животных.
Птица отказывается от корма, взъерошенное оперение, потеря яйценоскости, голова опущена, глаза закрыты, отмечается отечность сережек. Гребень и бородки окрашены в темнофиолетовый цвет. Дыхание хриплое, учащенное, температура тела поднимается. 

Симптомы гриппа птиц у человека.
От заражения до первых признаков заболевания может пройти от нескольких часов до 5 дней. Заболевание гриппом птиц начинается остро с озноба, повышения температуры до 38°С и выше, мышечных и головных болей, болей в горле. Возможен водянистый жидкий стул, многократная рвота. Через 2-3 дня появляется затрудненное дыхание, влажный кашель, часто с примесью крови. Опасен такой вирус тем, что он очень быстро может привести к пневмонии, а кроме того, может давать тяжелые осложнения на сердце и почки, поражает головной мозг. 

Профилактика гриппа птиц у домашней птицы.
- Информировать государственную ветеринарную службу района о наличии птицы, с целью проведения необходимых профилактических мероприятий. 

- Не допускать выгула (выхода) домашней птицы за пределами дворовой территории, исключить контакт домашней птицы с дикими птицами, особенно водоплавающими (безвыгульное содержание, ограждение из сетки, оборудование навесов, отпугивание и т.п.). 
- Осуществлять куплю-продажу домашней и декоративной птицы и инкубационного яйца в местах санкционированной торговли только при наличии ветеринарных сопроводительных документов.
	- Обеспечить поение птиц, не допуская их к открытым водоемам. 

- Не допускать потрошение охотничьей дичи на территории дворов и скармливание отходов домашним животным. 

- Производить своевременную дезинфекцию и уборку дворовых территорий и загонов от мусора и продуктов жизнидеятельности птиц.

- использование пуха и пера в быту допускается после термической обработки (ошпаривание).

- Проводить осмотр всех птиц на подворье.
При обнаружении птицы с признаками заболевания,падежа немедленно сообщить об этом в ГБУ Ветстанция Ишимбайского района и г. Салавата РБ по адресу г. Ишимбай, ул. Северная 48 А либо по тел.: (34794) 7-84-95, 4-39-81, 89613494999
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