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ГБУ ВЕТСТАНЦИЯ ИШИМБАЙСКОГО РАЙОНА И Г. САЛАВАТА РБ

ВНИМАНИЕ ЯЩУР!
	Что такое ЯЩУР?
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Особо опасная инфекционная, остро протекающая и быстро распростроняющаяся болезнь домашних и диких парнокопытных животных, вызываемая одним из вариантов вируса типа О, А, С, САТ-1, САТ-2, САТ-3 и Азия-1. ЯЩУРОМ МОЖЕТ БОЛЕТЬ И ЧЕЛОВЕК! 
Что является источником заболевания!
Источником инфекции являются больные вирусом животные.Такие животные выделяют вирус. Такие животные выделяют вирус во внешнюю среду с молоком, слюной, выдыхаемым воздухом, мочой и фекалиями. 
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Как происходит заражение?

Передача заболевания здоровым животным может осуществляться через необеззараженные продукты и сырье, полученные от больных ящуром животных, а также загрязненные выделениями больных животных корма, воду, подстилку, предметы ухода, одежду и обувь, людей, транспортные средства, на которых вирус ящура способен длительно сохраняться.
Инфицированные вирусом ящура мелкие частицы кормов, почвы, подстилки и др. могут
	переноситься ветром на расстояние нескольких километров.
Как проявляется ящур?
Между заражением и проявлением клинических признаков может пройти от 1 до 7 суток, реже – до 21. При остром течении болезни – у крупного рогатого скота отмечаются ухудшение аппетита, вялая жвачка, повышенное слюноотделение. Затем повышение температуры тела до 40,5-41,50С, угнетение, отказ от корма, прекращение жвачки. На 2-3 день на внутренней поверхности нижней и верхней губ, на беззубом крае нижней челюсти, на языке и слизистой оболочке щек появляются афты, у некоторых животных – в межкопытцевой щели и на вымени. Через 12-24 часа стенки афт разрываются, образуются эрозии, в это время температура тела понижается до нормальной, наступает обильное слюнотечение.У телят ящур протекает в безафтозной форме с явлениями острого гастроэнтерита. Смерть взрослых животных наступает через 5-14 суток, молодняка - через 1-2 суток. 
Как предупредить заражение ящуром?

Профилактика ящура заключается в соблюдении мер личной предосторожности в очаге и санитарно-ветеринарных мероприятиях (при доении, уходе, лечении, убое, при использовании инвентаря и предметов загрязненных выделениями больных животных). 
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Обязательны пастеризация и кипячение молока, приготовление масла из обработанных сливок, а также тщательное соблюдение мер безопасности при уходе за больными животными и возможном контакте с ними. 
Не преобретать животных без ветеринарно сопроводительных документов, подтверждающих эпизоотическое благополучие местности и здоровье животных.

По требованию ветеринарных специалистов предоставлять животных для проведения клинического обследования.

Оповещать ветеринарных специалистов о вновь преобретонных животных.
	Мероприятия при подозрении на заболевание животных ящуром!

  При возникновении подозрения на заболевание животных ящуром руководитель хозяйства (владелец животного) и ветеринарный специалист, обслуживающий хозяйство (населенный пункт), обязаны немедленно сообщить о возникшем подозрении специалистам государственной ветеринарной службы и до их прибытия в хозяйство (населенный пункт): 
-изолировать больных и подозрительных по заболеванию животных в том же помещении, в котором они находились; 
·прекратить убой и реализацию животных всех видов и продуктов их убоя; 
-солюдать установленные ветеринрные и санитарные правила;

·прекратить вывоз с территории хозяйства (фермы) продуктов и сырья животного происхождения, кормов и других грузов.
При обнаружении животных с признаками заболевания, падежа немедленно сообщить об этом в ГБУ Ветстанция Ишимбайского района и г. Салавата РБ по адресу:

г. Ишимбай, ул. Северная 48 А 
либо по тел.: (34794) 7-84-95, 4-39-81
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