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    О предоставлении земельного  участка

    с кадастровым  номером 02:28:010304:58

     в аренду.

             В  соответствии со статьей 22 Земельного  кодекса Российской Федерации, данными Государственного  кадастра, на  основании  публикации  в  газете  «Восход» №№113-114 от 24.07.2015 г. и единственной поступившей заявки  от  Шарипова Радика Хасановича,дата рождения 17.08.19854 г., место рождения: с.Н-Арметово  Ишимбайского района Респ.Башкортостан, паспорт гражданина РФ  серии  80 05 №368755,выдан Ишимбайским ГРОВД Респ.Башкортостан  16.12.2005 г., код подразделения 022-017, проживающего  по  адресу: Республика Башкортостан,Ишимбайский район,с.Нижнеарметово,ул.Школьная,д.3  о предоставлении  земельного  участка  в аренду, п о с т а н о в л я ю:

           1.Предоставить с 01.01.23016 г.по 01.01.2036 г,Шарипову Радику  Хасановичу земельный  участок из категории земель населенных пунктов, с кадастровым  номером 02:28:010304:58,адрес местоположения  установлено  относимтельно  ориентира, расположенного  в границах участка.

Почтовый  адрес  ориентира:453238, Республика  Башкортостан, Ишимбайский  район, с/с  Арметовский, село Нижнеарметово, улица  Тугая,№3г, площадью 1354 кв.м.,  для малоэтажной  жилой  застройки (индивидуальное  жилищное  строительство).

           2.Шарипову Радику  Хасановичу оформить  договор  аренды земельного  участка  в Комитете  по  управлению  собственностью  министерства земельных и имущественных  отношений  Республики  Башкортостан по Ишимбайскому  району  и  городу  Ишимбаю  и  обеспечить  его  регистрацию  в  Управлении  Федеральной  службы государственной  регистрации  кадастра и  картографии  по  РБ  в течение двух  месяцев  с момента его подписания сторонами.

           3.Предложить филиалу  ФГБУ  «ФКП Росреестра» по Республике  Башкортостан, Управлению федеральной  службы государственной  регистрации  кадастра и  картографии  по  Республике  Башкортостан в  установленном  порядке внести  соответствующие  изменения  в  документы  государственного  кадастра  недвижимости  и  Единый  государственный  реестр  прав  на  недвижимое  имущество  и  сделок  с ним.

        4.Контроль  за исполнением постановления  возложить  на 

и.о. заместителя  главы  по  строительству, инженерным коммуникациям, жилищно-коммунальному  хозяйству Курбанова Д.Д.(по согласованию) и председателя  КУС Минземимущшества РБ  по  Ишимбайскому  району и г.Ишимбаю Юсупова  Ф.Т. 

(по согласованию)

Глава  администрации                                              А.А.Шагиев 
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«26» гыйнуар 2016    йыл          №2                           «26» января  2016  года
КАРАР                                                                         ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об отмене постановления   №35  «09» декабря  2015  года
                  и формировании комиссии

Руководствуясь Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 05.01.2004 №59-з «О регулировании земельных отношений в Республике Башкортостан»,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Отменить постановление администрации сельского поселения Арметовский сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан №35 от 09.12.2015 г. «О формировании комиссии», признать его не действующим и не подлежащим к применению.

2.   Создать постоянно-действующую комиссию по рассмотрению заявлений граждан и постановке на учет для однократного и бесплатного предоставления земельных участков в собственность на территории сельского поселения Арметовский   сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан для индивидуального жилищного строительства и сформировать комиссию в следующем составе:
Председатель комиссии:

Кунаков М.Ф. – первый заместитель главы администрации МР ИР по экономическим и финансовым вопросам (по согласованию). 

Заместители председателя:

Курбанов Д.Д. – и.о. заместителя главы администрации МР ИР по строительству, инженерным коммуникациям, жилищно – коммунальному хозяйству (по согласованию);

Бухаров Р.З. – заместитель главы администрации МР ИР по агропромышленному комплексу – начальник отдела по сельскому хозяйству (по согласованию).

Секретарь комиссии:

Аитбаева А.Н. – ведущий специалист – эксперт отдела управления нежилым фондом и бухгалтерского учета Комитета по управлению собственностью Минземимущества РБ по Ишимбайскому району и   городу Ишимбаю (по согласованию).

Асадова З.Ф. – ведущий юрисконсульт отдела правового регулирования, приватизации и реестра  Комитета по управлению собственностью Минземимущества РБ по Ишимбайскому району и   городу Ишимбаю (по согласованию).

Члены комиссии:

Шагиева Г.Г. – заместитель главы администрации МР ИР по социальным вопросам (по согласованию);

Абдуллин Р.М. – управляющий делами администрации муниципального района (по согласованию);

Рахмангулова Г.Н. – и.о. секретаря Совета муниципального района Ишимбайский район РБ (по согласованию);

Дегтярев Ю.В. - начальник управления по вопросам экономического развития промышленности, предпринимательства и услуг (по согласованию);

Адельметова А.С.- начальник финансового управления (по согласованию);

Шеин В.Л. – и.о.главного архитектора (по согласованию);

Юсупов Ф.Т. – председатель Комитета по управлению собственностью Минземимущества РБ по Ишимбайскому району и городу Ишимбаю (по согласованию);

Каримов Г.А. – начальник юридического отдела администрации муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан (по согласованию);

Бабушкина Т.Г. – директор МУП Управление архитектуры и градостроительства по Ишимбайскому району РБ (по согласованию);

Рахимов А.А. – заместитель председателя Комитета по управлению собственностью Минземимущества РБ по Ишимбайскому району и г. Ишимбаю (по согласованию);

Бочкова В.С. – заведующий сектором по учету и распределения жилья администрации (по согласованию);

Сабанчин М.М. – председатель комитета по делам молодежи (по согласованию);

Зиннатуллин И.И. – директор МУП «Меридиан» (по согласованию);

Сахапов И.Р. – главный специалист по земельному контролю отдела муниципального контроля администрации муниципального района Ишимбайский район РБ (по согласованию);

Шагиева Т.Т. – управляющий делами администрации сельского поселения  Арметовский   сельсовет муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан;

Председатель комиссии, его заместитель, секретарь, и члены комиссии являются уполномоченными лицами по рассмотрению заявлений граждан и постановке на учет для однократного и бесплатного предоставления земельных участков в собственность на территории сельского поселения Арметовский  сельсовет  муниципального района Ишимбайский район Республики Башкортостан для индивидуального жилищного строительства.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава сельского поселения  
                                 А.А.Шагиев




  

